

ЗВІТ

про виконання плану роботи управління комунікацій та інформаційної політики Одеської обласної державної (військової) адміністрації на II квартал 2022 року

№ з/п	Завдання	Обґрунтування: номер пункту Положення про управління	Строк виконання	Відповідальні виконавці	Статус виконання
Стратегічна ціль 1. Сприяння розвитку громадянського суспільства					
1	Забезпечення виконання Указу Президента України від 27.09.2021 № 487/2021 «Про Національну стратегію сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні на 2021 – 2026 роки»	п. 5.3	Протягом кварталу	Мельник Н.О. Химич Р.В. Налівана Т.Ю.	Підготовлено проєкт рішення Одеської обласної ради щодо затвердження Регіональної цільової програми сприяння розвитку громадянського суспільства в Одеській області на 2022 – 2026 роки. У зв'язку з введенням воєнного стану в Україні програма не затверджена
2	Забезпечення взаємодії обласної державної адміністрації з інститутами громадянського суспільства	п. 5.5	Протягом кварталу	Мельник Н.О. Химич Р.В. Налівана Т.Ю.	Регулярно відбувається інформування представників ІГС щодо суспільно значущих питань, зокрема, щодо проєкту з питань протидії торгівлі людьми, проєкту підтримки «Поряд», проєкту «Гарячі лінії Уряду допомагають», «Медична допомога у воєнний час», проєктів «Чатбот еВорог» та «Знайди рідних», Всеукраїнської ініціативи «Прихисток», Всеукраїнської комунікаційної кампанії, присвяченої безпеці внутрішньо переміщених осіб,

					Всеукраїнського літературного конкурсу ім.Олени Теліги та Олега Ольжича «Тільки тим дана перемога, хто у болі сміється зміг», Всеукраїнського конкурсу журналістських робіт «Реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади» 2022 року, роботу молодіжних центрів та проектів в умовах воєнного стану, про заборону перебування осіб на пляжних зонах та інших.
3.	Сприяння роботі громадської ради при обласній державній адміністрації	п. 5.6	Протягом кварталу	Химич Р.В.	За сприяння управління комунікацій та інформаційної політики облдержадміністрації 10.06.2022 проведено онлайн засідання громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації
4	Сприяння проведенню консультацій з громадськістю стосовно нормативно-правових актів з суспільно важливих питань	п. 5.7	Протягом кварталу	Налівана Т.Ю.	У II кварталі консультації з громадськістю не проводилися.
5	Підготовка пропозицій щодо здійснення обласною державною адміністрацією заходів з метою створення належних умов для діяльності інститутів громадянського суспільства в області, їх залучення до формування та реалізації державної та регіональної політики	п. 5.8	Протягом кварталу	Мельник Н.О. Химич Р.В. Налівана Т.Ю.	В умовах воєнного стану залучення інститутів громадянського суспільства до формування та реалізації державної та регіональної політики не відбувалося.
6	Організація інформаційно-комунікативних заходів обласної державної адміністрації спільно з іншими структурними	п. 5.9	Протягом кварталу	Коваль І.І. Химич Р.В.	15.04.2022 участь у презентації «Створення гендерно чутливої системи ідентифікації безпекових викликів, запобігання таким викликам, реагування на них».

	підрозділами обласної державної адміністрації за участю представників інститутів громадянського суспільства				13-15.05.2022 взято участь у VIII Всеукраїнському форумі взаємодії та розвитку, організованому ГО «Let's do it Ukraine», надана інформаційна підтримка заходу. 22.05.2022 організовано супровід акції, організованої ГО «Ukrainian Seafarers Union», щодо надання дозволу українським морякам на виїзд за межі України під час дії воєнного стану. 13.06.2022 забезпечено супровід акції під час встановлення меморіальної дошки на честь загиблого під час подій 2 травня 2014 року Ігоря Іванова. Захід відбувся на базі міжнародного гуманітарного університету.
7	Підготовка пропозицій щодо підтримки суспільно значущих громадських ініціатив	п. 5.10	Протягом кварталу	Мельник Н.О.	Пропозиції щодо підтримки суспільно значущих громадських ініціатив не надавалися
Стратегічна ціль 2. Функціонування системи постійного аналізу та прогнозування суспільно-політичних процесів в області					
8	Забезпечення функціонування системи постійного аналізу та прогнозування суспільно-політичних процесів в області	п. 5.4	Протягом кварталу	Сич А.Ю. Олійник О.Я.	У II кварталі 2022 року проводився цілодобовий моніторинг інформаційного простору з метою виявлення резонансних, найбільш важливих подій в регіоні. Підготовлено 3 щомісячних аналітичних довідки про розвиток суспільно-політичної ситуації та актуальні питання в інших сферах життя області
9	Підготовка самостійно та разом з іншими структурними підрозділами інформаційних та аналітичних матеріалів для подання голові обласної державної адміністрації	п. 5.24	Протягом кварталу	Сич А.Ю. Мельник Н.О. Олійник О.Я.	У II кварталі 2022 року підготовлено 91 щоденне інформаційне повідомлення про основні події суспільно-політичного життя області, діяльність місцевих органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, суб'єктів політичного та громадського життя. Підготовлено 9 довідок про суспільно-політичну ситуацію

10	Координація дій органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування на території області з питань, що належать до компетенції управління, надання їм методичної допомоги	п. 5.31	Протягом кварталу	Сич А.Ю. Мельник Н.О. Олійник О.Я. Горяйнова О.В.	Забезпечувався постійний зв'язок з районними державними адміністраціями та виконкомом сільських, селищних, міських рад області (за необхідності) з питань, що належать до компетенції управління, надання консультацій в усному режимі
Стратегічна ціль 3. Проведення інформаційної діяльності					
11	Сприяння висвітленню засобами масової інформації діяльності Президента України, Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України, центральних та місцевих органів виконавчої влади	п. 5.15	Протягом кварталу	Сич А.Ю. Горяйнова О.В. Коваль І.І.	Забезпечено висвітлення засобами масової інформації матеріалів з актуальних питань (зокрема, здатності держави і суспільства ефективно протистояти загрозам будь-якого походження і характеру, адаптуватися до змін безпекового середовища, підтримувати стає функціонування всіх сфер життя, швидко відновлюватися до бажаної рівноваги після кризових ситуацій відновлення інфраструктури в деокупованих містах та селищах, отримання безоплатної правової допомоги в умовах воєнного стану онлайн, рекомендації населенню щодо дій у зонах (територіях) Одеської області з підвищеною небезпекою під час воєнного стану та у разі бойових дій або терористичних атак окупантів, порядку дій у разі виникнення різних надзвичайних ситуацій тощо)
12	Участь у підготовці матеріалів для засобів масової інформації щодо діяльності голови та його заступників з питань, що належать до компетенції управління	п. 5.11	Протягом кварталу	Сич А.Ю. Мельник Н.О. Коваль І.І.	Засоби масової інформації регулярно інформуються щодо заходів облдержадміністрації, діяльності голови облдержадміністрації-начальника обласної військової адміністрації та його заступників

13	Підготовка та розміщення, у межах компетенції, інформаційних матеріалів на офіційному вебсайті обласної державної адміністрації	п. 5.13	Протягом кварталу	Сич А.Ю. Мельник Н.О. Химич Р.В. Горайнова О.В. Коваль І.І.	Забезпечено наповнення розділів «Громадянське суспільство та влада» та «Оголошення» на вебсайті обласної державної адміністрації
14	Вжиття заходів щодо забезпечення розвитку та функціонування української мови в інформаційній сфері області	п. 5.14	Протягом кварталу	Сич А.Ю. Горайнова О.В. Коваль І.І.	17.06.2022 на вебсайті управління та його сторінці у соціальній мережі «Фейсбук» розміщена стаття «Використання державної мови в мережі Інтернет та мови інтерфейсів комп'ютерних програм, встановлених на товарах» (https://www.facebook.com/upravlinia.komunikatsii.ta.informatsiinoi.polityky/posts/162197722969818 , https://uvp.od.gov.ua/vykorystannya-derzhavnoyi-movy-v-merezhi-internet-ta-movy-interfejsiv-komp-yuternyh-program-vstanovlenyh-na-tovarah/)
15	Інформування населення про стан здійснення визначених законом повноважень	п. 5.30	Протягом кварталу	Легеза А.Р. Сич А.Ю. Мельник Н.О.	Інформування населення про стан здійснення визначених законом повноважень здійснюється з використанням вебсайту та сторінки управління у фейсбучі
Стратегічна ціль 4. Ефективне адміністрування, спрямоване на забезпечення виконання основних завдань					
16	Розробка проектів розпоряджень голови обласної державної адміністрації з питань, які відносяться до компетенції управління	п. 5.20	Протягом кварталу	Сич А.Ю. Мельник Н.О. Химич Р.В. Налівана Т.Ю. Тищицька Ю.О. Волошановська Г.В.	За звітний період проекти розпоряджень голови обласної державної адміністрації, начальника обласної військової адміністрації управлінням не готувалися
17	Участь у погодженні проектів нормативно-правових актів, розроблених іншими органами виконавчої влади	п. 5.21	Протягом кварталу	Легеза А.Р.	Участь у погодженні проектів нормативно-правових актів, розроблених іншими органами виконавчої влади, відбувалася у встановленому порядку

18	Участь у розробці проектів розпоряджень голови обласної державної адміністрації, нормативно-правових актів, головними розробниками яких є інші структурні підрозділи	п. 5.22	Протягом кварталу	Легеза А.Р.	У II кварталі 2022 року управлінням надані пропозиції до проекту розпорядження щодо відзначення 28 липня 2022 року Дня Української державності
19	Підготовка (участь у підготовці) проектів угод, договорів, меморандумів, протоколів зустрічей делегацій та робочих груп у межах повноважень управління	п. 5.26	Протягом кварталу	Тищицька Ю.О.	У II кварталі 2022 року управління не брало участі у підготовці проектів угод, договорів, меморандумів, протоколів зустрічей делегацій та робочих груп
Стратегічна ціль 5. Забезпечення якісного обслуговування громадян					
20	Розгляд в установленому законодавством порядку звернень громадян	п. 5.27	Протягом кварталу	Всі працівники управління	У II кварталі 2022 року до управління надійшло 8 звернень громадян, які розглянуті в установленому законодавством порядку
21	Опрацювання запитів і звернень народних депутатів України та депутатів місцевих рад	п. 5.28	Протягом кварталу	Всі працівники управління	За звітний період управлінням у межах компетенції розглянуто 1 звернення народного депутата України (№6029/01-18/1/1-22 від 14.06.2022)
22	Забезпечення доступу до публічної інформації	п. 5.29	Протягом кварталу	Сич А.Ю Горяйнова О.В. Коваль І.І.	Забезпечено доступ до публічної інформації, розпорядником якої є управління. Відкриті дані регулярно оновлюються на вебсайті управління та на Порталі відкритих даних.
Стратегічна ціль 6. Автоматизація функціональних процесів та здійснення контрольних заходів					
23	Забезпечення ефективного і цільового використання відповідних бюджетних коштів	п. 5.19	Протягом кварталу	Волошановська Г.В.	Забезпечено ефективне і цільове використання відповідних бюджетних коштів

24	Забезпечення у межах повноважень управління виконання завдань з мобілізаційної підготовки, цивільного захисту населення, дотримання законодавства з охорони праці, пожежної безпеки	п. 5.32	Протягом кварталу	Балабан А.В. Коваль І.І.	Виконання завдань з мобілізаційної підготовки, цивільного захисту населення, дотримання законодавства з охорони праці, пожежної безпеки забезпечено у межах повноважень управління
25	Організація роботи з укомплектування, зберігання, обліку та використання архівних документів	п. 5.33	Протягом кварталу	Горайнова О.В.	Здійснена робота з укомплектування, зберігання, обліку та використання архівних документів
26	Забезпечення у межах повноважень управління реалізації державної політики стосовно захисту інформації з обмеженим доступом	п. 5.34	Протягом кварталу	Горайнова О.В.	Забезпечено у межах повноважень управління реалізацію державної політики стосовно захисту інформації з обмеженим доступом
27	Забезпечення захисту персональних даних	п. 5.35	Протягом кварталу	Балабан А.В. Коваль І.І.	Забезпечено захист персональних даних працівників управління
Стратегічна ціль 7. Реалізація державної антикорупційної політики					
28	Забезпечення здійснення заходів щодо запобігання і протидії корупції	п. 5.25	Протягом кварталу	Тищицька Ю.О.	Забезпечено здійснення заходів щодо запобігання і протидії корупції